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P1.   Se tiene que   

  � = �
�ί  

  � = ��
��  

	 = 2.78 [�
� ] 

Solución: 

� = ��
�� = ���

�� = �����
�� = �� ��

�� = ��	 = 10 ∗ 2.78 ∗ 1 = 27.8 [�] 

Como el área es  1m
2
, se tiene:   � = ��.   [ !

"�]     (1.5 puntos) 

P2. Para este problema se tomaron en cuenta tres posibles soluciones, la primera es suponer que 

la cañería se puede modelar como una alambre infinito, debido a que el radio de ésta es pequeño 

en comparación con la distancia a la cual se desea determinar el campo eléctrico. La segunda 

solución y la mas general determinar el campo que produce la tubería. 

Solución 1: 

# = $%�
4' ( �� ) (+ − +-)

||+ − +-||0  

Para una mejor visualización, el sistema se representa de la siguiente manera: 



 

Se calcula el campo magnético en el punto P. (notar que el campo va según θ) 

�� = �1ķ             (Diferencial que sigue a la corriente) 

+ = +ř                  (Posición de P) 

+- = 1ķ                 (Recorre el camino de la corriente) 

# = $%�
4' ( �1ķ ) (+ř − 1ķ) 

(+4 + 14)0/4  

# = $%�
4' 7 +�18

(+4 + 14)0/4 =
9

:9
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4' + ∗ 2

+4 

B=
;<=
�>? @ (1.5 puntos) 

Solución 2: Mediante la ley de Amper 

Sabemos que el campo va en theta tongo, y varía según A, luego es posible afirmar que B=B(A)θ, 

luego en base a la siguiente figura se tiene: 



 

( #�� = $%�BCDEFE�E 

Si calculamos el campo en el punto “P”, el cual esta a una distancia “r” del eje vertical del cilindro, 

se tiene lo siguiente: 

7 #(�)8 ∗ +�88 = $%
4G

%
� ∗ πI4 

Luego           J = ;<�K�
�? @     (1.5 puntos) 

Solución 3: 

# = $%
4' L �) (+ − +-)

||+ − +-||0  

Para una mejor visualización, el sistema se representa de la siguiente manera: 



 

+ = +ř                  (Posición de P) 

+- = 1ķ + +-ř                 (variable de integración) 

Notar que J es constante, luego al utilizar la expresión para el campo magnético establecido para 

una distribución de corriente debiera llegarse a: 

J = ;<K�
�? � (@)   (1.5 puntos) 

P3. Se tiene que 

M = N	 ) # 

	 = 11.11 O�
� P 

N = �� = 100 [Q] 

Para solución 1: 

R = − ST;<=
�>? ř = 1.2345*U<:V [W]  (1.5 puntos) 

 

 



Para solución 2: 

R = S T ;<K��
�? = U. �UX� ∗ U<:V (U. Y Z;[\]^) 

R = 0.56 [m] 

Observación: Notar que al comparar los resultados de las dos posibles soluciones, se tiene que son 

similares, por lo cual la aproximación de la cañería como un cable infinito es buena. 

P4. No se puede hablar del concepto de resistencia eléctrica debido a que la carga se debe a 

masas eléctricamente cargadas (corriente de convección), por lo cual la ley de ohm no es válida. 

(1.5 puntos) 


